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¢Por qué nos interesa

la productividad?

Alta informalidad

Baja informalidad

*Bajo valor agregado (foco en comercio)
*Baja escala de las empresas

*Flujo interno o salida de recursos
*Baja sofisticacion

* Alto valor agregado

* Mayor escala empresarial

* Atraccion de recursos externos via inversion y
exportaciones

*Mayor transferencia tecnologica

Mayor productividad

Crecimiento econdmico

Mayor bienestar
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cQué hay detras

de la productividad?

Entendiendo el rezago productivo

Parte I:
Anatomia de la Productividad

— Estructura econdmica vs productividad
media de los sectores

— Calidad de las empresas vs asignacion
de recursos entre ellas

— Microempresas e informalidad

@ Partell:
Instituciones econdmicas como
determinantes profundos

Competencia
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Producto por trabajador relativo a los Estados Unidos (2010)
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Anatomia de

la productividad

o El problema es |la baja productividad en los distintos sectores y
subsectores

o ¢, Qué explicala baja productividad en cada industria?

— Elevadaincidencia de informalidad y presencia de microempresas que no crecen

— Moderados problemas de mala asignacion entre establecimientos “formales”

— Bajo dinamismo de establecimientos formales: jproblemas de innovacion!
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Instituciones economicas

como determinantes profundos
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Ejemplo: cadena del maiz en, Ecuador

Plan Nacional de Semillas de Alto Rendimiento
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